

“四个全、四个一” 坚决打赢剿劣攻坚战

为打赢剿灭劣V类水攻坚战,绍兴市委政法委高度重视,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,狠下决心、迎难而上,要求全体干部以铁一般的决心、铁一般的意志、铁一般的精神和铁一般的作风,坚决行动起来。

全员动员,背水一战 定方案、作动员、明责任

绍兴市委政法委成立以副书记马永定为组长的工作指导组,动员全体干部发扬“主人翁”精神和“主力军”作用,全体党员干部签订“四带头、零排污”公开承诺书,确保政法委挂联的孙端镇全面剿灭劣V类水;同时,明确分管领导和挂联村干部,确保村村落实人、人人有责任。

全域覆盖,举一反三 细梳理、谋计划、盯项目

委机关干部主动放弃休息时间,领导亲自带队参与摸排劣V类水工作,始终坚持“零容忍”的态度和“严细实”的工作作风,全时蹲点、走村串户、到溪到河到沟,明查暗访,认真开展包干挂联村全域大排查工作,切实做到排查“零遗漏”;牢

固树立“以项目治水”理念,组织发动党员干部、广大群众,采取控源截污、垃圾清理、清淤疏浚、水系连通等多种措施,全面抓好治水项目建设,坚决铲除劣V类水的源头,真正做到“看牢、盯死、守住、化解、剿灭”。

全时交流,一以贯之 抓好组织间、干部间、日常间交流

委机关挂联干部平时通过QQ、微信等即时通讯手段,与挂联村干部、河长等保持密切联系,随时了解当地水域水质变化情况及治理项目推进中遇到的困难和问题,及时予以解决、协调;同时,与村镇两级保持联系,要求每周上报镇村剿灭劣V类水的工作情况和下周计划。

全程保障,一抓到底 做好制度保障、奖惩保障、督查保障

绍兴市委政法委切实负起“管、治、保”三位一体责任,严格落实巡查、暗访、督查工作机制,真正做到守水有责、护水尽责。委机关确定了主持工作副书记、政治部主任及政治部副主任为剿灭劣V类水工作市级督导员。马永定赶赴孙端镇开展督导走访,委机关其他干部也赴各挂联村开展督促工作,对尚未整治到位的劣V类水整改销号情况“一抓到底”。

绍兴市委政法委机关 学习传达市两会精神

通讯员 俞浙峰 摄

近日,绍兴市委政法委机关组织召开全体干部大会。会上,市委政法委副书记、维稳办主任何学松传达了市政协八届一次会议精神,市委政法委主持工作副书记马永定传达了市八届人大一次会议精神。马永定还提出了3点要求:进一步明确目标定位;进一步深化平安建设;进一步加强机关自身建设。



想要有味道的调味料 非法种植罂粟八百株

通讯员 傅媛媛

近日,当诸暨店口派出所民警告知屠某,他因非法种植毒品原植物被依法取保候审时,他连连捶胸顿足、后悔不已。

此前,店口派出所民警接到群众报警:某田畈里种植了20多株罂粟,有些已经开花结果了。民警赶到现场一看,大吃一惊,现场罂粟的种植数量远远超过了百株。民警当即组织人员进行拔除,同时联系上了这片罂粟的主人屠某。经现场清点,警方发现屠某非法种植的罂粟足足有近800株。

据屠某交代,他去年无意间得了罂粟种子,知道用罂粟做调味料特别有味道,便将种子偷偷撒在田里。

被骗300万元的被害人向检察官送上锦旗

周琪 胡妮娜 摄



检察官据理力争、铿锵有力,让被害人深为感动也备受鼓舞。

彭永喜说,锦旗上写的“实事依据法律准绳,据理驳斥捍卫正义”16个字,是大家对检察官的衷心赞扬和感谢。

脑子好用却不走正道 骗了十几万元被判刑

通讯员 盛风

近日,经嵊州市检察院提起公诉,“刷单”诈骗案被告人肖某被判处有期徒刑3年10个月,并处罚金3万元。

肖某在2014年12月至2016年10月期间,从网上购买具有替换支付宝付款链接功能的电脑软件,安装在自己电脑上,然后利用一些网店商家急需提高信誉度的心理,以为商家“刷单”为由,到商家店内拍下商品,诱骗商家使用QQ远程功能到其指定的已经被替换的链接支付货款。最终,这些货款落入肖某的腰包,金额达十几万元。

微商那里买的瘦脸针 不管不顾地打了下去

通讯员 宋波波 悅尔

日前,嵊州警方破获了一起销售假药案,嫌疑人胡某被刑拘。

当晚,嵊州市鹿山派出所在清查辖区美容机构时发现,位于鹿山街道东南路的某美容美发店没有医疗资质,却在背地里进行注射“瘦脸针”等项目的操作。随后,民警在店内的冰箱里发现了5瓶全英文标识、无正规批文的透明质地注射针剂。

为了查明真相,民警将老板刘某、美容部经理胡某带回派出所询问。原来,胡某于2015年7月从安徽老家来到嵊州,在刘某的美容美发店里担任经理一职。刘某的美容院本来与杭州某正规整形美容机构有合作项目,介绍并带领客户去那家医院注射“瘦脸针”或玻尿酸填充剂,从中分取利润。工作一段时间后,胡某发现注射此类针剂利润可观,便于2016年7月到杭州学习了注射“瘦脸针”等项目的操作,并向刘某提出店里独立经营注射项目,由她亲自操作。刘某考虑到风险,拒绝了她的要求。

然而,店里的女员工得知胡某会注射“瘦脸针”,且可以享受“员工价”后,都找她注射。就这样,胡某私下以“瘦脸针”每支1000元、玻尿酸每支500元的价格给店内员工注射。渐渐地,有客户也找她注射,价格高出“员工价”300元左右。

而这些“瘦脸针”、玻尿酸,都是胡某从一个名叫“韩夫人”的微商处购得,购入价格是销售价的一半。针剂的来源和质量,就像“韩夫人”的身份信息一样无从查证,安全性也不可知。

你以为你只付了1元,其实远不止 绍兴袍江警方端掉一个“一元木马”诈骗团伙

通讯员 陈昊桔

转账时显示的是1块钱,回头查询却发现账户里少了1900元,这究竟是怎么回事?绍兴袍江警方表示,这都是“一元木马”在搞鬼。

今年1月初,绍兴市民袁先生在家玩网络游戏。“当时,我看到有人在发5元出售顶级游戏装备的消息,就动了心。”袁先生说,如果按照原价购买,没有几百元根本不可能拿下。

随后,袁先生便通过QQ联系上了对方。对方表示袁先生付款5元后,就会有客服联系他发货事宜。袁先生立即支付了5元货款,并将游戏账号告诉了客服,等待接受游戏装备。

等了将近1个小时,装备也没有按照约定到达游戏账号,袁先生再次通过QQ联系了客服。客服表示,这属于售后问题,需要询问售后客服,并提供了另一个QQ账号。

袁先生按照这个QQ号码,将所谓的售后客服加为好友。对方告诉袁先生,因为是私下的非官方交易,所以按照他们的流程,袁先生还需支付1元钱激活订单才能发货。对方还提醒袁先生,要先关掉杀毒软件和防火墙,否则无法完成支付,甚至还要求袁先生开启远程操控,方便他们指导操作。

袁先生想想只需1元钱,便点开了对方发来的支付宝付款链接,看到确实只需要支付1元后,便彻底放松了警惕,进行了支付。但是,他立即发现,支付宝内的1900元不翼而飞了。袁先生马上询问“客服”这是怎么一回事,却被对方拉黑了。上当受骗的袁先生随即报警。

犯罪嫌疑人的反侦查意识十分强,在网吧等地上网,随时转变IP地址,大大提高了侦办难度,经过长期的侦查经营,

袍江警方发现主要犯罪线索指向江西。千里追踪、合成作战、部门联动,办案民警迅速锁定了4名犯罪嫌疑人。

据办案民警介绍,这伙嫌疑人在网络交流平台发布虚假信息,以低价出售Q币、游戏装备、淫秽视频等为诱饵引诱游戏玩家购买,随后诱骗游戏玩家支付1元激活费,并发送“一元木马”链接,在后台重新填写支付金额信息。游戏玩家表面上看到付款金额是“1元”,但实际支付的金额却是犯罪嫌疑人利用木马程序重新填写的金额。

警方顺藤摸瓜,利用掌握的线索,排查出这是一个分工明确、组织严密的通讯网络诈骗团伙,主要首脑由4名犯罪嫌疑人组成,由他们出资购买犯罪工具,然后按股份划分赃款。这个团伙里,有专人发布广告、发送木马信息、编写木马程序、销赃,形成了一条组织化、商业化的黑色产业链。

4月12日,经过前期蹲点摸排,办案民警在江西赣州的民房内,将犯罪嫌疑人赖某、李某等4人抓获归案,现场收缴了作案电脑、银行卡若干。据悉,这4人都是90后,此前一直游手好闲。今年1月以来,他们接触到这个新型诈骗方法后,被其丰厚的“回报”所吸引,便开始行骗。袍江警方已查证数起此类诈骗案件,被害人遍及全国各地,案值达千万余元。

目前,警方已陆续抓获犯罪嫌疑人13人,此案还在进一步深挖当中。

警方提醒:

天上不会掉馅饼,想要占便宜很可能落入陷阱。所谓的“一元激活”都是幌子,大家千万不要点击不明链接,以免上当受骗。